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1.~ Los bloques A y B de la figura (m, = 7 kg, my = 5 kg) estin vinculados por una soga ideal que

pasa por una polea fija, también ideal. Los coeficicntes de rozamiento entre A y el plano inclinado /

son p, = 0,4 y .= 0,2, Calcule la aceleracion inicial del sistema (justificando apropiadamente ¢ o B
ndicando claramente su sentido), si en ¢l instante inicial:

1.a.— los bloques estan en reposo.

1.b.~ se le imprime una velocidad inicial al cuerpo A, paralela al plano y dinigida hacia absjo.

2.—Unbloqnedc3kgadqoyﬁosohtduﬂmhhcdemmoﬂcmwcndalchmdcmw

natural. El bloque se encuentra inicialmente en equilibrio, a una altura de 50 cm respecto del piso. Se desprecian

todos los rozamientos.
2.!.-Qhknqkﬂmmodmhymﬂmdam(mbdohmdodm).p‘nm k
al soltarlo desde ¢l reposo su aceleracion sea de 15 m/s? hacia abajo.

2b.~Si, dudchpomcmxkcgmhbto.udwphndbloqucwcmbamnhqoyselomeludesdeequ)oso ——
dwehwm&mmmwmwmm

2.c.~ Grafigue la aceleracion del bloque en funcién de 1a altura respecto al piso, indicando los valores correspondientes a
las posiciones estudiadas en los ifems anteriores.

3.~ Una bolita de 2 kg pasa por un punto A con una velocidad de médulo 5
12 mvs, y recorre la pista de la figura, en Ja que sdlo se considera
rozamicoto ¢n la zona horizontal sombreada (i, = 0.9 y = 0,8), de r
longitud d. La pista tienc un tramo circular de radio r=2m. Va

3.a.~ [Cudl cs la intensidad de la fuerza que la pista cjerce sobre s =

bolita en el punto mis alto ca el interior del tramo circular? ()
3.b.~ Halle el trabajo de L2 fuerza peso de la bolita cuando viaja desde A A

hasta B.

3.c.~ Si la bolita llega justo al punto C, jcudl ¢s la longitud d del tramo con rozamiento?

4.- Los recipientes de la figura contiencn un aceite incompresible de 0,75 kgt de o8
densidad, El pistdn A tiene un drea de 20 o', y el radio del piston B es el triple que el

del A. El wbo deigado vertical estd abicrto a la atmdsfera ca su extremo superior, El @
sistema se encuentra en equilibrio gracias a Ia accién de In fuerza vertical F sobre A, con ™~ Fa

ambos pistones a la misma altura respecto del piso, sosteniendo un bloque de 54 kg h,
colocado sobre la plataforma en B. Si se desprecian las masas de los pistones y la A B
plataforma, y ¢l rozamicnto con las paredes: n LS ¥
4.a.— Calcule la intensidad de la fuerza F que debe aplicarse perpendicularmente sobre el || gtk
piston A para sostener ¢l equilibrio. S e
4.b.~ Si h, = 80 cm, ;cudl es la altura de aceite hy que alcanzard sobre el tubo vertical?

ENTREGUE LOS PROBLEMAS EN HOJAS SEPARADAS ~ JUSTIFIQUE CLARAMENTE EL PROCEDIMIENTO
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